
يف تاملاكملاو تاقلحلا راظتنا طامنأ نيوكت
و SPA112 ىلع ةيميلقإلا توصلا تادادعإ
SPA122 
فدهلا
 
وأ يقلح راظتنا فوفص طبضل تاملاكملل ةزيممو ةيقلح راظتنا طامنأ مدختستو
متي امنيب طخلا سفن ىلع نيفلتخملا نيلصتملا زيمملا متاخلا ددحي .تاملاكمل
نورظتني نيذلا نيفلتخملا نيلصتملا ديدحتل تاملاكملا راظتنا طامنأ مادختسإ
راظتنا طامنأو ةزيمم ةقلح نيوكت ةيفيك لاقملا اذه حرشي .طخلا سفن ىلع
.SPA122 وأ SPA112 ىلع ةيميلقإلا ةليذرلا تاملعم يف تاملاكملا
  
قيبطتلل ةلباقلا ةزهجألا
 
·SPA112 
· SPA122
  
جماربلا رادصإ
 
•1.3.2(014)
  
ةزيمملا ةقلحلاو تاملاكملا راظتنا يطمن نيوكت
 
< توصلا رتخاو ةدعاسملا فتاهلا ئياهم نيوكت ةادأ ىلإ لوخدلا لجس .1 ةوطخلا
:ةيميلقإلا ةحفصلا حتف متي .يميلقإلا
 



  
ةزيمم ةيقلح طامنأ
 
:يلاتلا وحنلا ىلع (عاقيإلا صوصن ىمسي) يرئادلا عاقيإلا لقح ميق فيرعت متي
نوكت تقولا نم مك / يناوثلاب ةمغنلا لاسرإ متي تقولا نم مك) ةقلحلا تقو يلامجإ
ةدمل ةمغن (2/4)60 ةميقلا ردصتس ،لاثملا ليبس ىلع .(يناوثلاب ةتماص ةمغنلا
جاوزأ لاخدإ نكمي .ةيناث 60 رورم ىتح رركتت ،ناوث 4 ةدمل ةتماص لظت مث نيتيناث
.دحاو يطخ صن يف ةددعتم ةمغن فاقيإ/ليغشت
 

 
تامغنل عاقيإلا صوصن يه هذه .يرئادلا فاقيإلا لوقح يف ميقلا لاخدإب مق .2 ةوطخلا
.زاهجلاب ةلصتملا فتاوهلا ىلع ةقباطملا ةزيمملا ةقلحلا
 
.تارييغتلا ظفحل لاسرإ رزلا قوف رقنا .3 ةوطخلا
  
ةزيمملا تاملاكملا راظتنا ةمغن طمن
 
نيذلا نيفلتخملا نيلصتملا فيرعتل (CWT) ةملاكملا راظتنا تامغن مادختسإ متي
 .رطسلا سفن ىلع نورظتني



 

 
CWT ل عاقيإلا طئارش يه هذه .CWT Cadence لقح يف ميقلا لاخدإب مق .2 ةوطخلا
.قفاوتملا زيمملا
 
.تارييغتلا ظفحل لاسرإ رزلا قوف رقنا .3 ةوطخلا
  
ةزيمم ةيقلح راظتنا تامغن ءامسأ
 

 
سأر يف ةدوجوملا ءامسألا يه هذه .ةقلحلا مسا لوقح يف ميق لاخدإب مق .2 ةوطخلا
.ةدراولا ةملاكملل CWT 1 - 8/ةزيمم ةقلح ءاقتنال ةوعدب صاخلا هيبنتلا تامولعم
 

 
Ring ةلدسنملا ةمئاقلا نم تاملاكملل بولطملا تاجوملا جذومن رتخأ .3 ةوطخلا
WaveForm. نينرلا ةراشإل جوم لكش وه اذه.
 
·Sinusoid — ةيبيج ةراشإ يه ةقلحلا ةراشإ.
 
.ةفرحنم هبش يه ةقلحلا ةراشإ — فرحنم هبش·
 
،نينرلا ةراشإ ددرت وه اذه .ةقلحلا ددرت لقح يف ةبولطملا ةميقلا لخدأ .4 ةوطخلا
.زتره 100 ىلإ 10 نم حوارتيو
 
حوارتيو .ةنانرلا ةيطلوفلا يه هذه .يرئادلا دهجلا لقح يف ةبوغرم ةميق لخدأ .5 ةوطخلا
.تلوف 90 و 60 نيب
 
ددرتلل يجمربلا صنلا وه اذه .CWT ددرتلا لقح يف ةبولطملا ةميقلا لخدأ .6 ةوطخلا
.ةملاكملا راظتنا ةمغنب صاخلا
 
 رتخأ ةملاكملا دحاو رطس بيجتسي ىتح ةيرئاد طوطخلا عيمج لعجل (يرايتخإ) .7 ةوطخلا
.ال وه يضارتفالا دادعإلا ."ةنمازتملا ةقلحلا" ةلدسنملا ةمئاقلا نم معن



.تارييغتلا ظفحل لاسرإ رزلا قوف رقنا .8 ةوطخلا
 



ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


